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АКТУЕЛНО

Осам деце ни ја од сло бо дар ске побе де

ТЕМЕ РИН ОБЕ ЛЕ ЖИО
80 ГОДИ НА ОД ОСЛО БО ЂЕ ЊА

Све ча ност, кул тур ни про грам и сећа ње на бор це обе ле жи ли су важан датум у исто-
ри ји општи не

У сре ду 23. окто бра, 
Теме рин је све ча но 
обе ле жио 80 годи на 

од осло бо ђе ња од фаши-
зма и наци зма у Дру гом 
свет ском рату. Овај исто-
риј ски датум, који је сим-
бол сло бо де, прав де и 
отпо ра, обе ле жен је при-
год ним про гра мом којим 
су гра ђа ни и зва нич ни ци 
ода ли почаст они ма који 
су сво је живо те поло жи ли 
у бор би за сло бо ду.

Дан осло бо ђе ња Теме-
ри на зау зи ма посеб но 
место у колек тив ној све-
сти гра ђа на. Удру же не 
сна ге југо сло вен ске вој-
ске и Црве не арми је, 
након осло бо ђе ња Бео-
гра да, 23. окто бра 1944. 
годи не осло бо ди ле су 
Нови Сад и Теме рин, 
доно се ћи дуго оче ки ва-
ну сло бо ду ста нов ни ци ма 
овог кра ја.

Све ча ност је запо че-
ла пола га њем вена ца на 
спо мен-обе леж ја палим 
бор ци ма у цен тру гра-
да. Пред став ни ци локал-
не само у пра ве, борач ких 
удру же ња, као и број ни 
гра ђа ни оку пи ли су се 
како би ода ва њем поча-
сти иста кли важност овог 
исто риј ског дога ђа ја.

„Дан осло бо ђе ња Теме-
ри на за све нас зна чи 
мно го. То је дан када са 
поно сом сла ви мо нашу 
бога ту и слав ну про-
шлост, сво ју кул ту ру и 
тра ди ци ју. Овај датум нас 
под се ћа на жртве које су 
дате за сло бо ду, али и на 
иде а ле за које су се бори-

ли – прав ду, људ ска пра ва 
и демо кра ти ју,“ иста као 
је пред сед ник општи не 
Теме рин током обра ћа ња 
на све ча ној ака де ми ји.

Про грам обе ле жа ва ња 
наста вљен је кул тур но-

умет нич ким про гра мом у 
Дому кул ту ре, где су посе-
ти о ци могли да погле да ју 
изло жбу архив ских фото-
гра фи ја и доку ме на та из 
пери о да осло бо ђе ња. 
Наступ локал них кул тур-

но-умет нич ких дру шта ва 
дао је посеб ну ноту дога-
ђа ју, а уче ни ци основ них 
шко ла чита ли су лите рар-
не радо ве инспи ри са не 
при ча ма о Дру гом свет-
ском рату.

„Осло бо ђе ње од фаши-
зма није само вој ни успех 
– то је побе да вред но сти 
које данас мора мо него-
ва ти. Захва љу ју ћи жртва-
ма наших пре да ка, данас 
живи мо у миру и сло бо-
ди. Наша је дужност да 
то пам ти мо и пре но си мо 
буду ћим гене ра ци ја ма,“ 
пору чио је један од говор-
ни ка током цере мо ни је.

Обе ле жа ва ње 80 годи-
на осло бо ђе ња Теме ри на 
још јед ном је под се ти ло 
све при сут не на зна чај 
бор бе за сло бо ду и на 
хра брост оних који су сво-
јом жртвом омо гу ћи ли 
бољу будућ ност.
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Обилазак радова у радној зони Бачки Јарак

ИН ФРА СТРУК ТУР НО ОПРЕ МА ЊЕ 
СТВА РА УСЛО ВЕ ЗА НОВЕ
ИНВЕ СТИ ЦИ ЈЕ И РАЗ ВОЈ

Про је кат вре дан 222 мили о на дина ра зна чај но ће уна пре ди ти рад ну зону и омо гу ћи ти боље усло-
ве за гра ђа не и при вре ду

Покра јин ски секре тар за реги о нал-
ни раз вој, међу ре ги о нал ну сарад-
њу и локал ну само у пра ву Алек сан-

дар Софић оби шао је, зајед но са пред-
сед ни ком општи не Теме рин Мла де ном 
Зецом, радо ве на инфра струк тур ном 
опре ма њу рад не зоне у Бач ком Јар ку. 
Том при ли ком истак ну та је важност про-
јек та за локал ну при вре ду, запо сле не и 
дома ћин ства у овој општи ни.

Радо ви у рад ној зони у Бач ком Јар ку 
под ра зу ме ва ју изград њу секун дар ног 
кана ли за ци о ног вода у дужи ни од ско-
ро два кило ме тра, рекон струк ци ју сао-
бра ћај ни це у дужи ни од 1,3 кило ме тра 
у Ули ци цара Лаза ра и про ши ре ње коло-
во за на део ни ци укр шта ња Ново сад ске 
ули це и држав ног пута IIA-102. 

Укуп на вред ност про јек та изно си 222 
мили о на дина ра, од чега је 150 мили о на 

обез бе дио Покра јин ски секре та ри јат, а 
пре о ста ла сред ства издво ји ла је општи-
на Теме рин.

Покра јин ски секре тар Алек сан дар 
Софић иста као је зна чај ових про је ка та 
за раз вој сао бра ћај не инфра струк ту ре и 
локал не при вре де:

„Реа ли за ци јом ових радо ва ство ри ће 
се усло ви за бржи про ток сао бра ћа ја у 
две тра ке, што је од изу зет не важно сти 
за посто је ће и буду ће ком па ни је које 
пла ни ра ју да инве сти ра ју у ову општи-
ну. Покра јин ска вла да наста ви ће да 
подр жа ва раз вој инду стриј ских зона, а 
до кра ја годи не биће издво је но још 150 
мили о на дина ра за ту наме ну, док је у 
2025. годи ни пла ни ра на инве сти ци ја од 
500 мили о на дина ра.” 

Пред сед ник општи не Теме рин Мла-
ден Зец нагла сио је да је про је кат при о-

ри тет за општи ну:
„У рад ној зони у Бач ком Јар ку тре-

нут но је запо сле но више од 450 људи, 
а завр шет ком ових радо ва ство ри ће се 
усло ви за нове инве сти ци је. Изград ња 
кана ли за ци о не мре же омо гу ћи ће при-
кљу че ње при вред них субје ка та из рад-
них зона 21 и 26, али и 63 дома ћин ства 
у Ули ци цара Лаза ра. Осим тога, рекон-
стру и са на сао бра ћај ни ца знат но ће рас-
те ре ти ти већ опте ре ћен сао бра ћај.” 

Овај про је кат пред ста вља зна ча јан 
корак ка раз во ју инфра струк ту ре и уна-
пре ђе њу усло ва за при вред ни раст у 
општи ни Теме рин. Оче ку је се да ће 
завр ше так радо ва до кра ја окто бра 
омо гу ћи ти боље усло ве за посло ва ње 
пред у зе ћа, отво ри ти про стор за нове 
инве сти ци је и поди ћи ква ли тет живо та 
ста нов ни ка. “Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Општи не Теме рин, која је доде ли ла сред ства”.

Реновиран вртић „Сунцокрет“ у насељу Телеп

НО ВИ НАМЕ ШТАЈ И ФУНК ЦИ О НА ЛАН 
ПРО СТОР ЗА НАЈ МЛА ЂЕ

Радо ви вред ни 3 мили о на дина ра обра до ва ли мали ша не пред поче так Дечи је 
неде ље

Обје кат „Сун цо крет”, 
који при па да Пред-
школ ској уста но ви 

„Вељ ко Вла хо вић”, добио 
је пот пу но нов изглед 
након успе шно завр ше не 
рекон струк ци је. У сусрет 
мани фе ста ци ји Дечи ја 
неде ља, која је запо че ла 
7. окто бра, пред сед ник 
општи не Теме рин Мла-
ден Зец, зајед но са дирек-
то ри цом врти ћа Ната шом 
Томи шић, оби шао је овај 
рено ви ра ни обје кат у 
насе љу Телеп.

Током радо ва, извр ше на 
је пот пу на заме на наме-
шта ја, подо ва и сто ла ри је, 
док је нај мла ђи ма посеб-
но зна чај на изград ња 
новог сани тар ног чво ра, 
чиме је уна пре ђе на функ-
ци о нал ност и хиги јен ски 
усло ви про сто ра. Укуп на 
вред ност ула га ња изно си 
око 3 мили о на дина ра.

Пред сед ник општи-
не Теме рин Мла ден Зец 
изра зио је задо вољ ство 
завр ше ним радо ви ма:

„Оно што сам данас 
видео нај ви ше ме раду је – 

насме ја на деца која могу 
да ужи ва ју у функ ци о нал-
ном и модер ном про сто-
ру. Овај вртић сада пру жа 
све усло ве за игру, уче ње 
и раз вој мали ша на, што 
је и био наш при о ри тет. 
Локал на само у пра ва ће 
наста ви ти са ула га њем у 
објек те од зна ча ја за децу 
и роди те ље.” 

Дирек тор ка ПУ „Вељ ко 

Вла хо вић” Ната ша Томи-
шић иста кла је зна чај 
рекон струк ци је за сва ко-
днев ни бора вак деце:

„Обје кат ‘Сун цо крет’ је 
након рено ви ра ња постао 
мно го боље место за игру 
и бора вак наших мали ша-
на. Захва љу ју ћи локал ној 
само у пра ви, доби ли смо 
нов наме штај, подо ве и 
сани тар ни чвор, што зна-

чај но побољ ша ва усло-
ве рада. Захвал ни смо на 
подр шци и нада мо се да 
ће ова квих ула га ња бити и 
у будућ но сти.” 

Овај оби ла зак обе ле жио 
је и поче так мани фе ста ци-
је „Дечи ја неде ља”, која je 
траjала од 7. до 13. окто-
бра. Деца врти ћа „Сун-
цо крет” већ су запо че ла 
актив но сти у ново у ре ђе-
ном про сто ру, а орга ни-
зо ван је и низ ради о ни-
ца, пред ста ва и спорт ских 
актив но сти које ће обо га-
ти ти неде љу посве ће ну 
нај мла ђи ма.

Рекон струк ци ја овог 
објек та пока зу је да ула-
га ње у децу и њихо во 
окру же ње оста је један 
од при о ри те та општи не 
Теме рин, која наста вља да 
ства ра усло ве за срећ но и 
без бри жно детињ ство.
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Богат про грам, зна чај не награ де и хума ни тар ни карак тер обе ле жи ли дога ђај

ТЕМЕ РИН ДОБИО СВОЈ ПРВИ 
ФИЛМ СКИ ФЕСТИ ВАЛ

Фести вал пре се љен у Кул тур ни цен тар због вре мен ских усло ва, али оду ше вио публи-
ку и уче сни ке

У Теме ри ну је од 27. до 29. сеп-
тем бра одр жан први Теме рин Филм 
Фест, у орга ни за ци ји Општи не 
Теме рин и Кул тур ног цен тра „Луки-
јан Мушиц ки“, уз подр шку Ака де-
ми је умет но сти из Новог Сада. Иако 
је због вре мен ских усло ва фести вал 

изме штен са теме рин ских базе на у 
затво ре ни про стор Кул тур ног цен-
тра, публи ка је ужи ва ла у бога том 
филм ском и пра те ћем про гра му.

Фести вал је све ча но отво рен фил-
мом „БАУК“, у при су ству реди те ља 
Гора на Радо ва но ви ћа и пред сед ни-

ка Општи не Теме рин.
Поред так ми чар ског дела, фести-

вал је обу хва тио и реви јал ни про-
грам са култ ним фил мом „Ми нисмо 
анђе ли 1“, као и фил мом „Момак и 
девој ке“, сни ма ним у самом Теме-
ри ну. Посеб ну пажњу при ву кле су 

ЧЛА НО ВИ ЖИРИ ЈА И ДОДЕ ЛА НАГРА ДА
ЖИРИ у саста ву истак ну тих 

филм ских струч ња ка имао је 
тежак зада так да ода бе ре нај бо ље 
међу број ним ква ли тет ним оства-
ре њи ма. Чла но ви жири ја били су:

Нико ла Спа сић – награ ђи ва ни 
срп ски реди тељ и про ду цент, 

Роко Радић – глу мац Народ-
ног позо ри шта Репу бли ке Срп ске 
и, како сам каже, „Теме ри нац у 
души“, 

Ната ша Дра ку лић – сце на рист-
ки ња позна та по фил мо ви ма 
„Дара из Јасе нов ца“, „Заспан ка за 
вој ни ке“ и сери ја ма „Уби це мог 
оца“, „Пева чи ца“ и дру гим. 

Жири је на завр шној вече ри 
доде лио сле де ће награ де:

Награ да за нај бо љу режи ју 
Го ран Радо ва но вић за филм 
„БАУК“

Награ да за нај бо љу глу ми цу 

фести ва ла
И ва на Вуко вић за уло гу Вишње у 

фил му „За данас толи ко“
Награ да за нај бо љег глум ца 

фести ва ла 
Ни ко ла Рако че вић за уло гу Васе 

у фил му „За данас толи ко“
Награ да за нај бо љи филм фести-

ва ла
Филм „За данас толи ко“, у режи-

ји и сце на ри ју Мар ка Ђор ђе ви ћа “Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Покра јин ског секре та ри ја та за кул ту ру,
јав но инфор ми са ње и одно се са вер ским зајед ни ца ма, који је доде лио сред ства”.

и три епи зо де нове сери је „Секс, 
дро га, наси ље и страх“, при ка за не 
послед њег дана.

Публи ка је ужи ва ла и у пра те ћем 
про гра му који је обу хва тио изло-
жбу фото гра фи ја „Филм ска ностал-
ги ја“, пре да ва ње о „Раз во ју фил ма 
на про сто ру Југо сла ви је и Срби је“ и 
ради о ни цу глу ме за децу.

Хума ни тар ни карак тер фести ва-
ла истак нут је кроз сим бо лич не 

ула зни це по цени од 150 дина ра, а 
при ку пље на сред ства у изно су од 
161.150 дина ра дони ра на су сугра-
ђан ки Ката ри ни Сат ма ри.

Изја ве реди те ља и орга ни за то ра
Реди тељ Горан Радо ва но вић, 

награ ђен за филм „БАУК“, изја вио 
је:

„Вели ко је задо вољ ство уче ство-
ва ти у јед ном новом фести ва лу који 
је оку пио толи ко љуби те ља фил ма. 

Надам се да ће Теме рин поста-
ти важно место на филм ској мапи 
Срби је.“ 

Пред сед ник Општи не Теме рин је 
иста као:

„Орга ни за ци ја ова квог фести ва ла 
је вели ки корак за Теме рин. Дра го 
ми је што смо успе ли да обо га ти-
мо кул тур ни живот наше општи не и 
што смо подр жа ли један ова ко зна-
ча јан дога ђај.“ 
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Међу на род на сарад ња на локал ном нивоу

ТЕМЕ РИН И КИНА:
НОВА ПОГЛА ВЉА САРАД ЊЕ

Пред ста вље ни потен ци ја ли Теме ри на на Шестом сами ту локал них лиде ра у кине-
ском гра ду Јен тај

Пред сед ник општи не Теме-
рин, Мла ден Зец, зајед но са 
помоћ ни ком Мила ном Сави-

ћем, бора вио је од 15. до 17. окто-
бра у зва нич ној посе ти Народ ној 
Репу бли ци Кини. Повод посе те био 
је Шести самит локал них лиде ра 
сарад ње Кине и зема ља Цен трал не 

и Источ не Евро пе, одр жан у гра ду 
Јен тај. Овај дога ђај отво рио је вра-
та за уна пре ђе ње одно са и даљу 
сарад њу изме ђу Срби је и Кине, као 
и међу локал ним само у пра ва ма 
две земље.

Првог дана посе те, пред сед ник 
Зец је при су ство вао све ча ном бан-

ке ту добро до шли це. Овај дога ђај 
оку пио је деле га ци је из свих зема-
ља Цен трал не и Источ не Евро пе 
које уче ству ју у ини ци ја ти ви.

„Вели ка је част пред ста ви ти 
потен ци ја ле наше општи не пред 
кине ским парт не ри ма. Сарад ња 
изме ђу Срби је и Кине, коју су отпо-
че ли пред сед ни ци Вучић и Си Ђин-
пинг, наста ви ће да јача и доно си 
добро бит нашим гра ђа ни ма,“ изја-
вио је пред сед ник Зец.

Дру гог дана сами та, Мла ден Зец 
је при су ство вао све ча ном отва ра њу 
и уче ство вао на два кључ на фору-
ма. Први, посве ћен локал ној сарад-
њи и ниско-кар бон ској будућ но сти, 
пред ста вио је кине ске про јек те 
усме ре не ка одр жи вом раз во ју.

„Импре си о ни ран сам кине ским 
реше њи ма за зеле ну енер ги ју и 
пла но ви ма за буду ће про јек те. Ова 
иску ства могу бити инспи ра ци ја за 
Теме рин у јача њу еко ло шке све-

сти и одр жи вог раз во ја,“ иста као је 
Зец.

На дру гом фору му, посве ће-
ном сарад њи у раз во ју пред у зе ћа, 
диску то ва но је о могућ но сти ма 
за зајед нич ке про јек те у обла сти 
инду стри је и при вре де.

Послед њег дана борав ка, деле-
га ци ја општи не Теме рин оби шла је 
две вели ке ком па ни је у инду стриј-
ској зони Јен та ја.

Прва на реду била је ком па ни ја 
„Wan hua Che mi cal Gro up“, свет ски 
лидер у ино ва тив ним хемиј ским 
про из во ди ма. „Ова посе та пру-
жа при ли ку за боље раз у ме ва ње 
инду стриј ских ино ва ци ја које могу 

допри не ти раз во ју наше општи не,“ 
изја вио је Зец.

Дру га посе та одно си ла се на ком-
па ни ју „Yantai Eddie Pre ci sion Mac-
hi nery Co“, спе ци ја ли зо ва ну за 
про из вод њу маши на. Раз го во ри с 
пред став ни ци ма ком па ни је били 
су усме ре ни на раз ме ну иску ста ва у 
обла сти машин ске инду стри је, која 
има зна ча јан потен ци јал у Теме ри-
ну.

„Раз ме на иску ста ва са ова квим 
ком па ни ја ма кључ на је за уна пре-
ђе ње при вре де наше општи не и 
отва ра ње нових могућ но сти за 
сарад њу,“ закљу чио је Зец.

Зва нич на посе та Јен та ју пока за-

ла је коли ко су важни међу на род-
ни одно си за локал ни раз вој. Поред 
про ду бљи ва ња при ја тељ ства изме-
ђу Срби је и Кине, деле га ци ја из 
Теме ри на отво ри ла је вра та за нове 
про јек те у обла сти еко ло ги је, инду-
стри је и при вре де.

„Сигу ран сам да ћемо кроз ову 
сарад њу обез бе ди ти све тли ју будућ-
ност за наше гра ђа не. Кина оста је 
важан парт нер Теме ри на и Срби је,“ 
изја вио је Зец на кра ју посе те.

Самит у Јен та ју не само да је ука-
зао на могућ но сти које Кина нуди, 
већ је и пока зао да Теме рин може 
игра ти важну уло гу у овом међу на-
род ном дија ло гу.
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“Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Општи не Теме рин, која је доде ли ла сред ства”.

Деце ни ја подр шке мла ди ма и обра зо ва њу

ТЕМЕ РИН УСПЕ ШНО РАЗ ВИ ЈА 
ДУАЛ НО ОБРА ЗО ВА ЊЕ

Локал на само у пра ва издво ји ла три мили о на дина ра за подр шку уче ни ци ма који 
упи су ју дефи ци тар на зани ма ња

Општи на Теме рин обе ле жа-
ва деце ни ју успе шног спро-
во ђе ња про гра ма доде ле 

под сти цај них сред ста ва за уче ни-
ке који упи шу дефи ци тар не обра-
зов не про фи ле у Сред њој шко ли 
„Луки јан Мушиц ки“. Ова ини ци-
ја ти ва, која је запо че ла пре тач но 
десет годи на, поста ла је при мер 
добре прак се у подр шци мла ди-
ма и раз во ју дуал ног обра зо ва ња.

Кроз овај про грам, општи на 
сва ке годи не доде љу је бес по-
врат на сред ства уче ни ци ма који 
се опре де љу ју за зани ма ња као 
што су опе ра тер машин ске обра-
де, опе ра тер за пре ра ду дрве та, 
ауто-меха ни чар и зава ри вач. Ове 
годи не пот пи са но је 57 уго во ра са 
уче ни ци ма, за шта је из општин-
ског буџе та издво је но бли зу три 
мили о на дина ра.

„Ово је дуго роч на инве сти ци-
ја у будућ ност наше зајед ни це. 
Поно сни смо на све уче ни ке који 
су одлу чи ли да упи шу дефи ци тар-
не сме ро ве и тиме стек ну зна ња 
која ће их учи ни ти кон ку рент ним 
на тржи шту рада,“ рекао је пред-
сед ник општи не при ли ком пот пи-
си ва ња уго во ра.

Сред ња шко ла „Луки јан Мушиц-
ки“ је међу први ма у Срби ји уве ла 
дуал ни модел обра зо ва ња, који 
уче ни ци ма омо гу ћа ва да тео-
риј ска зна ња при ме не у прак си 
кроз сарад њу са локал ним ком-
па ни ја ма. Овај модел, уз подр шку 
општи не, при ву као је вели ки број 
мла дих који сада бира ју ова зани-
ма ња као ста би лан пут ка запо-
сле њу.

Пре ма пода ци ма општи не, 
резул та ти про гра ма су видљи ви у 

пове ћа њу бро ја упи са них уче ни ка 
и успе шном запо шља ва њу након 
завр шет ка шко ло ва ња. Локал не 
фир ме већ годи на ма пре по зна ју 
ква ли тет ова квог обра зо ва ња и 
актив но уче ству ју у прак си и запо-
шља ва њу уче ни ка.

„Пози ва мо све уче ни ке да буду 
вред ни и успе шни, јер зна ње и 
вешти не које стек ну у овој шко ли 
отва ра ју мно га вра та у будућ но-
сти. Ово је доказ да зајед нич ким 
ула га њем може мо да ство ри мо 
боље усло ве за раз вој мла дих,“ 
пору чи ли су пред став ни ци шко ле 
и општи не.

Про грам подр шке дефи ци тар-
ним зани ма њи ма наста вља да се 
раз ви ја, а у општи ни веру ју да ће 
овај модел и убу ду ће допри но-
си ти раз во ју локал не при вре де и 
обра зо ва ња.

“Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Општи не Теме рин, која је доде ли ла сред ства”.

Општина Темерин партнер на ИПА пројекту

МЕ ЂУ НА РОД НА САРАД ЊА
ЗА ОБНО ВУ „СТА РОГ ПАР КА”

Сред ства ће бити уло же на у инфра струк тур ну рекон струк ци ју и поста вља ње умет нич ких скулп ту ра 
у пар ку

Општи на Теме рин је поста ла 
парт нер на међу на род ном 
ИПА про јек ту пре ко гра нич не 

сарад ње изме ђу Срби је и Мађар ске, 
чији је циљ раз вој кул тур них и тури-
стич ких потен ци ја ла реги о на. Парт-
не ри на про јек ту су музеј Тур Иштван 
из Баје, Тури стич ка орга ни за ци ја гра-
да Баје, као и Град ски музеј у Субо ти-
ци са срп ске стра не.

На првој кон фе рен ци ји, одр жа-
ној у гра ду Баја у Мађар ској пово-
дом почет ка овог зна чај ног про јек та, 
истак ну та је важност уче шћа Општи-
не Теме рин, која је доби ла при ли ку 
да уна пре ди свој локал ни кул тур ни 
и тури стич ки амби јент кроз рекон-
струк ци ју јав ног пар ка позна тог као 
„Ста ри парк”.

Како је истак ну то на кон фе рен ци ји, 
уче шће на ова квом међу на род ном 

про јек ту је вели ки корак за Општи-
ну Теме рин. Сред ства опре де ље на 
за обно ву „Ста рог пар ка” допри не ће 
не само улеп ша ва њу јав них повр ши-
на, већ и очу ва њу кул тур не башти не 
овог под руч ја.

„Вео ма ми је дра го што је наша 
локал на само у пра ва доби ла при ли ку 
да уче ству је на про јек ту од изу зет-
ног зна ча ја. Пре да ним и вред ним 
радом, ‘Ста ри парк’ уско ро ће доби-
ти ново рухо, на радост свих гра ђа-
на Теме ри на”, изја вио је пред сед ник 
Општи не Теме рин Мла ден Зец.

Захва љу ју ћи сарад њи са парт не-
ри ма из Мађар ске и Срби је, „Ста ри 
парк” ће уско ро поста ти модер но 
уре ђе но место за одмор, рекре а-
ци ју и кул тур не актив но сти, допри-
но се ћи раз во ју тури стич ке пону де 
општи не.

ОБНО ВА ПАР КА И 
КУЛ ТУР НО НАСЛЕ ЂЕ

ПЛА НИ РА НА рекон струк ци ја 
обу хва ти ће инфра струк тур не и 
пеј за жне радо ве, хор ти кул тур но 
уре ђе ње и опре ма ње пар ка на 
повр ши ни од 8.000 ква драт них 
мета ра. 

Један од нај ва жни јих сег ме на-
та про јек та је и умет нич ко обо га-
ћи ва ње про сто ра:

Пет скулп ту ра на отво ре ном, 
које ће бити изра ђе не и поста-
вље не у самом пар ку, пред ста-
вља ће ума ње не репро дук ци је 
из зао став шти не рено ми ра них 
теме рин ских ваја ра Зла те и 
Бара њи Каро ља. 
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“Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Покра јин ског секре та ри ја та за кул ту ру,
јав но инфор ми са ње и одно се са вер ским зајед ни ца ма, који је доде лио сред ства”.

Темеринац Алекса Гермек јуниорски првак света у кик - боксу

ИЗ БУДИМ ПЕ ШТЕ
СТИ ГЛО ЗЛА ТО ЗА СРБИ ЈУ

Изван ред ном тех ни ком и доми нант ним насту пом до титу ле свет ског прва ка у супер-тешкој кате-
го ри ји К-1

На Свет ском јуни ор ском првен ству 
у кик-бок су, одр жа ном у Будим-
пе шти од 24. до 31. авгу ста 2024. 

годи не, Срби ја је забе ле жи ла вели ки 
успех, а јед но од нај сјај ни јих одлич ја 
сти гло је у Теме рин. Мла ди кик-бок сер 
Алек са Гер мек, редов ни члан репре-
зен та ци је Срби је већ чети ри годи не, 
осво јио је злат ну меда љу у дисци пли-
ни К-1 у супер-тешкој кате го ри ји (пре ко 
91 кг).

Алек са је у свим мече ви ма пока зао 
неве ро ват ну спрем ност, тех нич ку пре-
ци зност и сна гу, чиме је доми нант но 
сти гао до титу ле јуни ор ског прва ка 
све та и оправ дао пове ре ње селек то ра 

репре зен та ци је.
Пово дом овог исто риј ског успе ха, 

пред сед ник општи не Теме рин Мла ден 
Зец, зајед но са сарад ни ци ма, орга ни-
зо вао је при јем за мла дог шам пи о на. 
Том при ли ком пред сед ник је изра зио 
вели ко задо вољ ство што Теме рин има 
свет ског прва ка и чести тао Алек си на 
постиг ну том успе ху. Пред сед ник је 
тако ђе поже лео Алек си мно го успе ха 
у буду ћој спорт ској кари је ри, уз наду 
да ће се са неким одлич јем сре сти и у 
сени ор ској кате го ри ји.

Алек са Гер мек је био један од 34 так-
ми ча ра који су бра ни ли боје Срби је на 
овом пре сти жном так ми че њу, а њего ва 

злат на меда ља је међу 16 одлич ја која 
су наши репре зен та тив ци осво ји ли.

Овај успех је резул тат дуго го ди шњег 
тру да, рада и дисци пли не мла дог спор-
ти сте, који већ годи на ма са вели ким 
успе хом насту па на дома ћим и међу-
на род ним так ми че њи ма.

Свет ска титу ла из Будим пе ште није 
само кру на Алек си ног доса да шњег 
рада, већ и нај бо ља наја ва за њего ве 
буду ће успе хе у сени ор ској кон ку рен-
ци ји. Са злат ном меда љом око вра та, 
мла ди шам пи он из Теме ри на наста вља 
да инспи ри ше нове гене ра ци је спор-
ти ста, пока зу ју ћи да су посве ће ност и 
упор ност кљу че ви успе ха.
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